SCOTTISH STATUTORY INSTRUMENTS

2019 No. 163

The Abertay University (Scotland) Order of Council 2019

PART 2

The University

Name

- **3.**—(1) The name of the University, previously "University of Abertay Dundee", "Dundee Institute of Technology" and "Dundee College of Technology", is Abertay University(1).
- (2) The name of the governing body of the University, previously "the University Court of the University of Abertay Dundee", "The Governors of Dundee Institute of Technology" and "The Governors of Dundee College of Technology", is the University Court of Abertay University.
- (3) The change of names effected by paragraphs (1) and (2) does not affect the rights or obligations of any person or render defective any legal proceedings and any reference in any agreement, instrument or document or other writing in force or in existence immediately before the coming into force of this Order to—
 - (a) the University of Abertay Dundee, the Dundee Institute of Technology or the Dundee College of Technology,
 - (b) the University Court of Abertay University, The Governors of Dundee Institute of Technology or The Governors of Dundee College of Technology,

is to be read as a reference to Abertay University or the University Court of Abertay University as appropriate.

Objects of the University

4. The objects of the University are to provide education, to undertake and carry out research and to make suitable and adequate provision for teaching, learning, scholarship and research.

⁽¹⁾ The name of the University was changed to Abertay University in accordance with section 49 of the Further and Higher Education (Scotland) Act 1992 by resolution of the University Court dated 14 November 2018 and consent of the Privy Council dated 6 February 2019.